
Діяльність фонду

Креативна Січ — це благодійний фонд, який поєднує мистецтво, 
культуру та військову підтримку, створюючи потужні ініціативи 

для збереження національної ідентичності, допомоги 
військовим і трансформації українського мистецтва в умовах 

війни.

Проєкт «Трансформація зброї»

Що це? 
Унікальний мистецький проєкт, який об'єднав понад 100 
художників з усієї України з метою перетворення військових 
артефактів (гільзи, уламки ракет, корпуси дронів) на потужні 
мистецькі об'єкти, які несуть ідеї пам'яті, спротиву та 
відродження.

Досягнення
 Створення унікальних мистецьких об'єктів для благодійних 

аукціонів, які допомогли залучити значні кошти для підтримки 
військових

 Організація персональних виставок, зокрема в галереї D12 у 
Києві спільно з Фондом Сергія Притули

 Участь у масштабних фестивалях, таких як Atlas, Localist, 
Культурний Стадіон

 Проведення мистецьких майстер-класів з розпису військових 
артефактів для дітей та дорослих.

Проєкт «UT-Birds» – Дрони для військових

Що це? 
Ініціатива з волонтерського виробництва, ремонту та технічного 
обслуговування FPV-дронів для потреб українських військових, 
що забезпечує важливу підтримку на передовій.

Досягнення
 Виготовлено та відремонтовано понад 1500 дронів, які вже 

активно використовуються на фронті.

Проєкт «Маскування автівок для війська»

Що це? 
Спеціалізований напрямок діяльності фонду, що допомагає 
захистити військову техніку завдяки сучасним технікам 
камуфляжу. Це дозволяє знизити її помітність для ворожих 
дронів та розвідки, зберігаючи життя українських військових.

Досягнення
 Успішно замасковано понад 360 військових автомобілів, які 

сьогодні працюють на фронті
 Розроблено індивідуальні камуфляжні схеми, адаптовані під 

умови конкретних бойових зон
 Проєкт безпосередньо сприяв збереженню життя військових, 

роблячи їхню техніку менш уразливою на полі бою.

Проєкт «Шляхетна збірна»

Що це? Об'єднання небайдужих людей, які роблять вклад у 
майбутнє України через допомогу військовим шляхом збору 
коштів на забезпечення їхніх потреб.

Досягнення
 Проведення регулярних благодійних зборів, які дозволили 

забезпечити військових необхідним спорядженням, 
медикаментами та іншими важливими ресурсами

 Формування активної спільноти благодійників, яка посилює 
громадянську позицію та взаємну підтримку серед українців.

Проєкт «Візуальна підтримка протестів та громадських ініціатив»

Що це? Створення візуальної складової (постери, банери, 
графіка) для протестних акцій українських громад по всьому 
світу, що сприяє поширенню української позиції на 
міжнародному рівні.

Досягнення
 Підтримка сотень міжнародних акцій протесту та мітингів, 

забезпечуючи якісні візуальні матеріали
 Зміцнення зв’язків з українською діаспорою та поширення 

інформації про реальні події в Україні на глобальному рівні.

Проєкт «Дизайн та креатив для громадських організацій»

Що це? Комплексне створення креативних рішень, дизайну 
шевронів, одягу та айдентики для різноманітних громадських 
організацій і волонтерських ініціатив.

Досягнення
 Розробка унікальних дизайнів для одягу, аксесуарів та 

символіки, що використовуються українськими волонтерами 
та військовими

 Реалізація креативних кампаній, які допомогли посилити 
впізнаваність та ефективність діяльності громадських 
організацій.

Фонд «Креативна Січ» продовжує розвивати нові напрямки 
діяльності, підтримуючи національну свідомість та культурний 
розвиток в Україні та за її межами. Ваша підтримка є важливим 
внеском у зміцнення українського суспільства в часи війни.

Що ми вже зробили



За роки існування «Креативна Січ» з невеликої ініціативи ми 
перетворилися на потужну культурну силу. Ось лише частина 
того, що вдалося реалізувати:



Виставкова діяльність
 Проведено понад 10 виставок проєкту «Трансформація зброї» 

по всій Україні, зокрема у співпраці з фондом Сергія Притули, 
галереєю D12, на фестивалях Atlas, Localist, Культурний 
Стадіон

 Показано роботи, створені з уламків ракет, дронів і гільз, що 
перетворились на символи незламності та мистецького 
супротиву.



Стінописи та історична памʼять
 Створено монументальний стінопис у Національному музеї 

української військової звитяги, присвячений добі козацтва
 Проведено реставрацію діорами Межигір’я — важливого 

об’єкта культурної спадщини, який повернули до життя 
завдяки художньому підходу.



Освітній фронт
 Розписано бомбосховища в школах, створюючи безпечне 

середовище для дітей, яке не лякає, а надихає
 Організовано арт-дні та майстер-класи, де діти власноруч 

працювали над розписами — це не лише терапія, а й акт 
спільної сили.



Допомога тим, хто поруч
 Постійна підтримка дитячого будинку для дітей з особливими 

потребами — подарунки, розвивальні заходи, простір уваги
 Співпраця з волонтерами, які щодня творять зміни, і для яких 

ми створюємо айдентику, мерч і підтримку.



Робота з міжнародними громадами
 Створення візуальних матеріалів для десятків акцій 

української діаспори в Європі, США та Канаді
 Промоція українського мистецтва за кордоном — підтримка 

виставок, ініціатив та презентацій.



Шляхетна Збірна
 2 138 983,62 грн — зібрано за 7 місяців активної роботи
 80+ активних учасників у команді













Ми не просто малюємо. Ми фіксуємо історію.

Ми не просто волонтеримо. Ми будуємо культуру.

Ми не просто говоримо. Ми діємо.



У війні, яка точиться не лише за території, а й за нашу памʼять, ми 
обрали бути сторожами ідентичності.



Кожен шеврон, кожен плакат, кожна гільза, перетворена на 
мистецтво — це наш фронт.

І ми йдемо далі. З вами.

Креативна січ

j


